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Compte-rendu de 
l’’assemblée générale du

samedi 2 avril 2016
17 Chemin du Gonnet - Tarare

I- Renouvellement du bureau 
Appel à candidatures pour le bureau de l’association : pas de nouvelles candidatures.

Proposition du renouvellement des mandats actuels de tous les membres du bureau : 

Proposition adoptée à l’unanimité des personnes présentes et représentés.  

II- Rapport de la trésorière
Commentaires sur le bilan : dons en croissance par rapport à l’année précédente, en particulier grâce au don de l’ADEC.

Concernant ce don, présentation de l’AS ADEC par ses membres présents à la réunion : cette  association a été créée pour le soutien à l’ADEC Bénin, puis autres actions pour l’agriculture (12 ha de brousse, ferme et plantation d’anacardiers) ; après 15 ans d’activité, décision de mise en sommeil de l’association et versement d’une partie du  solde de son compte à  ANABIBOU.

La trésorière commente les autres lignes du bilan :

· Report de l’aide apportée à la scolarisation vers de l’aide à l’agriculture

· Aide à l’APEED

· Arrêt de l’aide apportée au centre des jeunes aveugles, en particulier suite à un changement de direction de ce centre et une absence de volonté de cette dernière pour continuer ses contacts avec ANABIBOU.

· Parrainage : cinq parrains avec une douzaine d’enfants, principalement des filles par l’intermédiaire de l’APEED mais aussi quelques garçons du CNDR.

· Tombola : nouvelle activité de l’année de 2015

· Fabrication et vente de confitures : deux membres de l’association (Patricia et Brigitte) ont fabriqué et vendu 400 pots en 2015. 

· Achats : à noter les abandons de frais de remboursement d’achats des différents membres de l’association, représentant par exemple 528 euros pour la fabrication des confitures. 

· Concernant les recettes, une diminution du nombre des adhérents est notée, rappel sur le montant en croissance des dons, et les parrainages apparaissent sous forme de sommes qui rentrent et sont immédiatement reversées.

· Cette année le marché de Noel de Tarare n’ayant pas eu lieu, la vente de produits et confitures s’est faite sur le marché de Noel de St Forgeux et la maison de retraite de Tarare.

Le bilan est validé à l’unanimité.  

III- Point sur les actions 2015 
Séjour à sur place en avril/mai 2015 de la présidente, la trésorière et un membre de l’association.
Il a été constaté que le Centre était globalement en meilleur état ; mais sa propreté était totalement insuffisante à l’arrivée des membres d’ANABIBOU, qui ont dû conduire une campagne de nettoyage intensif ! D’autre part l’action des européens présents au CNDR présente un certain nombre de problèmes. Et les retours dans les familles faits en 2014 sont des échecs.

 Visite de l’APEED et de la CARITAS, cette dernière visite n’ayant malheureusement pas conduit à plus de maitrise dans les délais d’envoi des documents  (par ex.  le bilan du CNDR) à ANABIBOU
Autres actions menées en 2015 :

· Collecte de papier pour revente à VEOLIA, à l’initiative et sous la direction de deux  adhérentes angevines Brigitte et Catherine: 7,5 tonnes ont été collectées ; le bénéfice apparaitra en 2016.

· Vente de bières artisanales, par l’intermédiaire de Stéphane : le bénéfice de la vente de 3000 bouteilles a été intégralement versé à ANABIBOU.     
IV- Projets 2015
Bilan CNDR : 

Echec de l’agriculture en 2015 : 

· 1 tonne de mil seulement a été récoltée au lieu des 12 tonnes attendues ; cela est dû principalement au manque de suivi des travaux effectués par les enfants pour ces cultures. 

· Les plantations  du CNDR ont souffert des divagations des troupeaux des Peuls voisins du centre, laissés sans surveillance la nuit.
Elevage avec de meilleurs résultats que l’année précédente ; vente de 35 têtes
APEED : 

Croissance du nombre d’enfants qui sont soutenus par l’association : 50 enfants de plus en 2015

50 % de taux de réussite, supérieur à la moyenne nationale

 Mais les filles connaissent plus de difficultés que les garçons car elles doivent effectuer des travaux agricoles ou ménagers, au détriment de leur travail scolaire. 

L’APEED a en projet un centre socio-éducatif sur le modèle des maisons de quartier ou des centres sociaux ; un terrain est en cours d’achat. 
Parrainages : 

Question posée par Morgane sur le prêt fait par ANABIBOU au père d’un enfant du centre pour achat d’un moulin à céréales ; depuis l’octroi de ce prêt il y a 3 ans, ce père et ses enfants ont connu de nombreux problèmes de santé, les mettant en difficulté d’utiliser le moulin et de rembourser le prêt. Il est proposé la remise du remboursement de ce prêt « sine die ». 

Proposition mise aux votes et adoptée à l’unanimité.  

V- Decisions d’attribution des aides ANABIBOU pour 2016
CNDR
Les prévisions de budget 2016 faites par le CNDR sont examinées poste par poste : projet agro-pastoral estimé à 2992060 FCFA, budget agriculture de 1500000 FCFA, budget santé couvrant mutuelle et pharmacie de 800000 FCFA et scolarisation 456304 FCFA
Proposition d’attribution de la subvention ANABIBOU au CNDR sur les postes de la santé, de l’agriculture et le solde sur la scolarisation, le tout dans la limite de 5000 euros.

Proposition mise aux votes et adoptée à l’unanimité.  

APEED

Proposition d’attribution de la subvention ANABIBOU à l’APEED de 2500 euros couvrant les kits de rentrée scolaire ; ce montant en croissance par rapport à 2014 tient compte l’augmentation du nombre d’enfants pris en charge par l’APEED.
Proposition mise aux votes et adoptée à l’unanimité.  

Changement d’établissement bancaire pour ANABIBOU 

Proposition de déplacer le compte de l’Association de La Banque Postale vers le Crédit Mutuel de Tarare ; cette opération étant motivée par les facilités proposées par le Crédit Mutuel aux Associations, accès internet, cout des transferts vers l’Afrique etc.
Proposition mise aux votes et adoptée à l’unanimité. 
VI- RechercheS de fonds pour l’association en 2016
Les points suivants sont évoqués : 

- Courrier au Rotary pour solliciter un soutien financier
- Marchés de Noël – se renseigner suffisamment tôt pour savoir si Tarare en propose un cette année et sinon se positionner sur une autre localité. 
- Journée d’animation autour du Bénin/Anabibou à proposer aux collèges privés 

- Prise de contact avec le CLAP à Tarare, pour projection d’un film béninois (par ex. l’enfant fourmi) suivi d’une discussion avec des intervenants béninois.
- Soirée dans un bar parisien avec cagnotte à l’entrée.

D’autres pistes de recherches de fonds ont été évoquées (comme les emballages cadeaux au moment de fêtes de fin d’année) mais cela demande une mobilisation d’un nombre de volontaires plus important que ce dont dispose Anabibou.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 17h30.  

Un goûter convivial avec les membres présents conclut l’après-midi.
Merci à tous les adhérents qui ont fait le déplacement.

Association Anabibou
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