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Compte-rendu de 
l’’assemblée générale du

samedi  21 Janvier 2017
17 Chemin du Gonnet - Tarare

La Présidente accueille les adhérents et les remercie de leur présence.
Membres présents 11    Membres représentés 14
I- Renouvellement du bureau 
Appel à candidatures pour le bureau de l’association : pas de nouvelles candidatures.

Proposition du renouvellement des mandats actuels de tous les membres du bureau 
Proposition adoptée à l’unanimité des personnes présentes et représentés.  

I- Rapport de la trésorière

La trésorière commente les  lignes du bilan :

· Soutien au CNDR

· Aide à l’APEED

· Parrainage : actuellement une quinzaine d’enfants sont parrainés.  
·  La trésorière souligne un problème bancaire important puisqu’un virement  de 2259 euros est « perdu » entre la France et le Bénin. Après de multiples démarches, un appel au médiateur va être fait et on espère vivement pouvoir récupérer cette somme.
· Les virements entre la France et le Bénin deviennent de plus en plus compliqués, certains sont refusés (politique intérieure de la banque) et les frais de retour sont facturés 70 euros. La question est posée de savoir qui assume ces frais de retour. La décision est prise de les assumer pour l’APEED de Barthélémy et de refuser de les payer pour le diocèse.
· Comme convenu lors de la dernière AG, un changement de banque est en cours : passage de la banque postale au Crédit Mutuel
· Actuellement Anabibou compte 39 adhérents et 12 ans d’existence.  
Le bilan est validé à l’unanimité.  

II- Point sur les actions 2016 
 L’ APEED a fait parvenir son bilan, une lettre d’excuse concernant le retard dans l’envoi des documents rédigée par Barthélémy a été lue par la présidente.
L’APPEED enregistre 93 nouvelles demandes de soutien. L’association est reconnue pour ses actions. Ils soutiennent maintenant également des élèves du primaire. 

Nouveauté imposée par le gouvernement Béninois, la scolarisation devient payante pour les filles au collège. Les charges vont donc augmenter d’autant que les filles aidées sont nombreuse (65 sur 108).
Les résultats enregistrés aux examens sont très satisfaisants et supérieurs à la moyenne nationale.

Sur le plan national, les résultats sont en baisse et le gouvernement veut réagir pour ‘relever » le niveau avec de nouvelles directives.

Pour le CNDR, pas de nouvelles récentes. Malgré de nombreuses relances aucun document n’a été transmis. Le dernier bilan envoyé date du mois d’octobre 2016. Celui-ci montrait la volonté du père Patient de bien faire en tenant compte des remarques. Il se mobilise au quotidien et tente de faire bouger les choses. Céline l’ancienne cuisinière du centre, aide-soignante de formation, est en charge des soins.

Sur le plan scolaire, pas de redoublement cette année, 33 enfants aidés et une réussite de 100% au Certificat d’Etudes Primaires.

Pour l’agriculture : la surface de soja a été réduite, l’élevage de lapins été relancé. L’élevage de porcs fonctionne bien mais la vente des animaux est difficile et les enfants consomment donc davantage de porc. En revanche, pour l’élevage des cabris, les résultats sont moyens.
A ce jour, nous ne disposons pas des résultats des récoltes.
Les parrainages se sont développés avec une nouveauté puisque 2 parrainages d’apprentissages ont vu le jour en soudure et coiffure. Barthélémy surveille les droits des enfants et le souhait serait que ces jeunes puissent continuer à acquérir des bases théoriques liées aux métiers (gestion, comptabilité…) L’objectif est alors de trouver des patrons qui accepteraient ces conditions.

Autres actions menées en 2016 :

· Le concert Interval a été un franc succès et le bénéfice versé au profit d’Anabibou est conséquent. Un grand merci à eux

· Collecte de papier pour revente à VEOLIA ou à GDE, à l’initiative et sous la direction de deux  adhérentes angevines.  Cette action se déroule tout au long de l’année. 
· Vente de chocolats et de bulbes. L’action ne sera pas renouvelée car n'a pas eu le succès escompté.
· Vente de produits Anabibou réalisée sur les stocks. En attente d’un nouveau voyage au Bénin pour le renouvellement.

III- Projets 2017
Bilan CNDR : 

 On ne sait pas si les moyens pris pour améliorer l’agriculture ont permis d’améliorer les récoltes.  Il est donc difficile de prendre une décision quant au maintien de l’aide apportée par Anabibou. En conséquence, la décision est prise de suspendre la décision jusqu’à la réception des résultats des récoltes. Si l’agriculture coûte plus cher qu’elle ne rapporte, le financement sera arrêté et l’aide portera sur l’alimentation et le maintien du potager afin que les enfants puissent continuer à apprendre à cultiver.  
En revanche le financement Santé (mutuelle, provision pour les consultations, médicaments) est maintenu.  
APEED : 
Croissance du nombre d’enfants qui sont soutenus par l’association.  
Taux de réussite, supérieur à la moyenne nationale
Le soutien existe depuis 8 ans et l’aide a augmenté régulièrement. En 2016, elle était de 2500 euros.

IV- Decisions d’attribution des aides ANABIBOU pour 2017
CNDR
Proposition d’attribution de la subvention ANABIBOU au CNDR sur les postes de la santé (12oo euros)   l’agriculture ( sous réserve de transmission de résultats équilibrés)   le tout dans la limite de 5000 euros.

Proposition mise aux votes et adoptée à l’unanimité.  

APEED

Proposition d’attribution de la subvention ANABIBOU à l’APEED de 2900 euros afin que Barthélémy puisse continuer à aider le même nombre de jeunes malgré l’augmentation des charges liée aux nouveaux coûts de scolarité pour les filles.
Proposition mise aux votes et adoptée à l’unanimité.  

V- RechercheS de fonds pour l’association en 2017
Les points suivants sont évoqués : 

-  Poursuite de la collecte de papiers à Angers et recherches d’autres sites possibles dans d’autres villes à proximité de Tarare, dans l’Est ou en région parisienne)
-  Se positionner pour faire une journée de paquets-cadeaux chez un commerçant
-  Contacter le collège Saint André de Tarare pour organiser une course dont les km effectués traduits en euros pourraient être reversés au profit d’Anabibou.
- Réserver un stand sur un vide grenier en mai ou juin en dehors de Tarare

 Il est à noter que tout type d’action nécessite la mobilisation d’un nombre de volontaires  important…
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 17h30.  

Un goûter convivial avec les membres présents conclut l’après-midi.
Merci à tous les adhérents qui ont fait le déplacement.

Association Anabibou
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